

# 七万余名宁波学子今明天中考

## 宁波公交集团推出助考绿色通道和“静音通行”

本报讯(现代金报|甬派记者 范洪 张燕 通讯员 吴晓莹) 2023年宁波市初中学业水平考试于今、明两天举行,全市共有7.08万名考生在127个考点参加今年的中考。宁波公交集团6月15日发布消息,6月16日、6

月17日两天,宁波公交集团为中考学生继续开通助考绿色通道,所有中考考生凭本人准考证(含复印件)可免费乘坐宁波公交集团所有线路公交车。考点沿线的公交车辆实行“静音通行”,保障考场周围有一个安静

的环境。

同时,“爱心送考直通车”继续“筑梦起航”,有需要的团体和个人可拨打宁波公交24小时服务热线“967277”和登录“甬e行”微信小程序预约定制,点对点接送助力学子实现梦想。

### 中考时间及科目

日期	时间	科目
6月16日	上午	08:30-10:30
	下午	13:30-15:00 16:00-17:30
6月17日	上午	08:30-10:30
	下午	14:00-16:00

## 花式送考 暖胃暖心

三年磨一剑,出鞘迎青春。

高考刚结束,又迎中考。这几天,宁波不少初中举行了决胜中考的“壮行会”。老师和家长们为初三学子送上“花式祝福”加油鼓劲,助力学子放平心态,从容应考。

□现代金报|甬派记者 钟婷婷 张培坚 王伟 通讯员 黄玉聪 陆宗尧



初三学子跨过“出征门”。

### A 李兴贵中学 醒狮开道祝考生“愉”跃龙门

“祝学长学姐们一飞冲天,一举高中,金榜题名,旗开得胜……”6月15日,整齐响亮的加油声在宁波市李兴贵中学的教学楼前响起,初二的学弟学妹们排着整齐的队伍,举着各色标语,鼓钹齐奏,为初三的学长学姐们加油送考。

为激励初三学子以更加昂扬的态度逐梦中考,当天中午,李兴贵中学举行了隆重的送考仪式。红衣涵远志,旌旗照坦途,初三考生在班主任的带领下,踏上红地毯、走过“兴韵桥”、托举“高中粽”、“愉”跃“翔龙门”,迈上出征路。

学校领导与初三年级的全体老师们身穿红T恤,与考生们击掌、拥抱,一份

份状元糕、醇香粽、锦绣香囊送入学子手中;一双双挥舞的手臂,一声声响亮的击掌,包含着老师们的鼓励和祝福,千言万语汇成一句“加油”!

送考现场还有两只威猛的醒狮,这是学校旁边的宁波轨道交通6号线一期工程项目经理部的工作人员为初三学子们开道助威。雄浑的鼓点,敲打出拼搏的音符,激励着学子们竞雄六月的凌云壮志。

一袭旗袍,旗开得胜!红袍加身,胜利有我!绿裙飘飘,一路绿灯!黄衫灰裤,勇创辉煌!送考家长带着满满仪式感,带着对孩子的殷殷期盼,也加入到送考队伍中。



学校精心准备的“状元糕”。



初二学子为学长学姐加油。



老师给学生送上大大的拥抱。

### B 新城第一实验学校 “中考加油餐”助学子出征

“每一个不起眼的日子,都是你反败为胜的资本!”“拼一个秋冬春夏,赢一生无怨无悔!”……6月15日中午,在宁波市新城第一实验学校的食堂门口,一群五年级学生拉着横幅,为即将参加中考的学长学姐们加油助威。原来,该校在当天推出了暖心的“中考加油餐”。

当天的学校食堂,菜肴十分丰富。与往常不同,每一道菜都有一个美好的名字。粉丝扇贝叫“丝丝扣题”,红烧蹄膀叫“题题都会”,糖醋排骨叫“勇争排头”,香煎鸡翅叫“大鹏展翅”……还有一道必不可少的点心叫“状元糕”。

食堂工作人员告诉记者:“为了让大家吃到新鲜可口的‘状元糕’,今天早晨5点,我们学校司机就出发去余姚梁弄镇取梁弄大糕了,都是早上新鲜做的。”

面对学校精心准备的“中考加油餐”,学生们吃得津津有味。他们说,感受到了学校的鼓励和心意,以及来自后方的默默支持和关爱,心情很愉悦。

该校政教处副主任林晓迪说:“这两天,食堂工作人员和老师们的干劲十足,忙前忙后地为考生们准备。预祝大家在本次中考中能够鲲鹏展翅、勇夺桂冠!”

### C 中兴中学 以一席盛宴,送少年开启征程

6月15日中午,在激昂的鼓声中,镇海区中兴中学举行了热烈的送考活动。只见老师们身穿红色上衣,手持加油牌,与每一个初三学生击掌、祝福。象征成功的红毯,代表成才的“成功门”,寓意好运的“锦鲤池”……校园崇俭楼附近被装点一新,一个个带有美好寓意的装饰为同学们中考“壮行”。

剥一个粽子,祝学子一举高中;开一席盛宴,送少年开启征程。中兴中学把活动主场放在了温馨的食堂里。“金榜题名”“展翅

高飞”“牛气冲天”“鸿运当头”“锦上添花”“平步青云”……6道精心准备的菜肴,加上定制的可乐、粽子等,彰显学校满满祝福。

初三班主任和任课老师们随班落座,和同学们在欢笑中共同分享初中三年在学校食堂的最后一餐。学校党总支书记周伟文向现场全体师生送上祝福,少年当逐梦,不负韶华!这也是中兴中学连续两年推出“食助中考”活动,给所有学生留下母校温情的祝福。